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【調査概要】 ダイヤモンド就活ナビモニターレポート（国公立・MARCHクラス以上のみ）
◆調査対象 ： ２０１４年３月卒業予定の大学院・大学
◆有効回答 ： ２５９名
◆調査期間 ： ２０１３年４月３日（水）～２０１３年４月１０日（水）
◆調査方法 ： Web入力フォームより記名回答

【回答学生の内訳】

国公立
163名

(62.9％) 私立
96名

(37.1％)

【大学エリア別回答学生数】

北海道 11名 4.2％

東北エリア 4名 1.5％

関東エリア 96名 37.1％

甲信越エリア 18名 6.9％

東海・北陸エリア 26名 10.0％

関西エリア 51名 19.7％

中国・四国エリア 39名 15.1％

九州・沖縄エリア 14名 5.4％

◆現在の就職活動進行状況で当てはまるものを全て選択してください（複数回答可）

文系
166名

(64.1％) 理系
93名

(35.9％)

男子
100名

(38.6％) 女子
159名

(61.4％)
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ダイヤモンド就活ナビ学生モニターレポート（国公立・MARCHクラス以上）
◆内定した企業の業界を教えてください

◆内定先について
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